

东昌完全中学南校区揭牌成立

东昌、文轩等热门学校又增加一个校区

本报聊城1月19日讯(记者 张跃峰) 1月18日下午,在原东昌凤凰中学基础上组建的东昌完全中学南校区正式揭牌成立,成为东昌完全中学的一个新的分校区。至此,东昌中学将形成校本部、东校区、新校区和南校区四个校区并驾齐驱的格局。

根据聊城三中校长赵振林在东昌完全中学南校区成立揭牌仪式上介绍的情况,东昌中学南校区的成立,是响应聊城市名校带动战略、名

校办分校的具体体现,将为广大学子们提供更多的优质教育资源。此前,东昌凤凰中学虽然也是聊城三中附属初中学校,是由聊城三中与凤凰国际学校合作开设的学校,由聊城三中组建的学校领导班子,但却不是东昌中学的分校。

此次成为东昌中学的一个校区后,东昌中学校长赵磊表示从此东昌中学将形成校本部、东校区、新校区和南校区四个校区并驾齐驱的格

局,四个校区将实现教育教学资源共享,互相交流,取长补短,从而使南校区步入更快的发展轨道。

随着东昌中学南校区的正式成立,东昌中学、文轩中学等在聊城家长眼中的热门学校又增加了一个校区。由于目前不是招生季,还不好判断新校区在学生及家长中的认可度,但综合往年的东昌、文轩等新校区的招生热度判断,新一年“小升初”招生时其也将成为广大家长及

学生心仪的地方。

事实上,不仅是东昌中学在校区方面进行扩容,文轩中学等热门学校也在不断扩容。据根据聊城市教育局局长哈宝泉在市政府例行新闻发布会上通报的消息,继前期44所名校带办分校取得了明显成效之后,采取新建、带动、兼并、托管等方式带办了66所分校,惠及48648名学生,全市又有109所名校与146所弱校达成托管、带动意向。

中职助学金人均补助提至2000元

本报聊城1月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 盛亚新) 记者从聊城市财政局获悉,近年来,聊城教育资助政策体系不断完善,继特殊教育助学金和普通高中助学金标准提高后,中职助学金标准再次提高,由每生每年1500元提高至2000元,享受人数为在校生人数的10%。

根据中央及省要求,聊城从2007年秋季学期起,设立了中等职业学校国家助学金,用于资助全市公办及民办中职院校在校生中家庭经济困难学生的生活费用开支,资助名额根据中职院校在校学龄人数的10%分配。

日前,聊城特殊教育助学金、普通高中助学金和中职国家助学金标准相继提高,体现了对教育事业发展的重视。教育资助体系的进一步完善,有力地加大了对家庭经济困难学生的资助力度,并将有效解决更多贫困学生上学难的问题,减轻贫困家庭子女上学的经济压力,更好地促进全市教育公平。

中央财政支持中职院校规范化建设

本报聊城1月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 盛亚新) 近日,聊城获中央财政中职规范化学校建设和品牌专业建设专项资金1800万元,该专项资金将全部用于全市规范化中等职业学校建设工程和中等职业学校品牌专业建设。

山东省从2013年开始启动规范化中等职业学校建设工程,2013年至2015年,每年从尚未列入国家中等职业教育改革发展示范学校建设计划的县(市、区)中遴选一批,支持其建设一所省级规范化中等职业学校。截至目前,全市已有六所学校成功申报省级规范化学校建设项目。



志愿者进村宣讲

聊城大学数学科学学院于1月15日在茌平县林辛村举办“落实核心价值观,争做合格中国人”活动。志愿者们通过座谈会,走访村民及调查问卷的形式进行社会主义核心价值观的宣传,使得人们倍受教育,推动了社会主义核心价值观的大众化和生活化。图为志愿者在给村民宣讲。(肖庆洲 李欢)

本报周六将举行家庭教育公益讲座

专家说教育孩子其实挺简单

本报聊城1月19日讯(记者 张跃峰) “教育孩子不是简单打骂两句,但也没有大家想的那么复杂。”这是最近有家长咨询家庭教育方面的问题时,专家给家长们的建议。1月23日也是就本周六,本报将举行家庭教育公益讲座,邀请专家现场为家长们解惑答疑。

为什么孩子会沉迷于虚拟的网络?为什么孩子会早恋,叛逆,撒谎?为什么孩子的学习成绩一直提不上去呢?……为什么孩子有心里话不给父母说呢?最近,“聊城书香苑”(微信号:lc-sxy)平台开辟了“家庭教育微课堂”专栏,

并组建“聊城书香苑-家庭教育 Q Q 群(Q Q 群号:17227476)”,邀请聊城一中心理健康教育与咨询中心主任陈玉芝老师、中国素质教育专家陶宏开教授的弟子武强老师与广大学生家长在线互动。

交流过程中,发现很多家长普遍反映存在“孩子难管”的问题。为此,平台决定今后将定期推出“家庭教育公益讲座”。首次讲座将于1月23日(本周六)下午14:30—17:00举行,邀请中国素质教育专家陶宏开教授的弟子武强老师,在花园路与兴华路路口向南50米大商传媒宾馆一楼会议室,

主讲《如何教育孩子》,有兴趣的家长届时可以来听听。

武强老师也是咱聊城人,因2009年在一场公益素质教育讲座上结识了中国素质教育专家陶宏开教授,自那时起开始追随陶教授从事教育工作,工作七年来,应全国各地的家长邀请,已去过全国80多个大小城市,帮助了全国近千名问题青少年回归校园。他的学生有沉迷于虚拟网络游戏到现在的学习尖子生,有性格内向的到现在的优秀班干部,有长时间辍学到现在的国内外优秀大学生。他的观点是“理性+耐心”,他拥有很丰富的实践经验,一些问题较为严

重的青少年,在他的辅导下,短时间内就得到了一个较好的转变。

本讲座为纯公益性活动,此次讲座共32个座位,为避免有人恶意多领取入场券造成资源浪费,每张入场券收取10元押金,讲座结束时全额退还!入场券领取方式:

1、现场领取:地址为城区兴华西路与向阳路交叉路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报聊城记者站。(来之前请先致电18663007006联系)

2、网络领取:关注“聊城书香苑”(微信号:lc-sxy)手机微信平台,翻开这两天的文章通过网络支付领取。

乐活年货节打造智慧城市里的智慧生活

进了腊月门,就有年滋味儿。春节临近,伴随而来的是否是供两旺的年货经济热潮,如何置办年货?如何才能置办到价优质高的年货?答案在这里:由鲁台合资的德瑞商营机构创建的『乐活云时代』根据市场需求而发起开创的全民优惠购物活动——乐活年货节开始了!

据了解,乐活年货节是『乐活云时代』依托广大的战略合作伙伴和乐活云时代的互联网、移动互联网系统和同城物联系统,倾力建设的直供电商平台,目的是在构建智慧城市的架构下为全体市民提供更优惠、有保障、送到家的优质服务。

参与乐活年货节的主要

产品系列有:各地特产、生鲜蔬果、酒水饮料、年节食品、干果礼盒、进口礼品、甜品零食、粮油干货、海鲜水产。市民可能登录网站nian.lohoyun.com选购年货,也可通过手机微信关注微信服务号“乐活云时代”。

进行比价购买。年货节时间:2016年1月1日——2016年2月7日。

『乐活云时代』是由鲁台合资的德瑞商营机构于2014年投资创建,设有德瑞网络科技、德瑞电子商务、德瑞农业科技、德瑞房地产营销、德瑞文化创意、弘晟农业科技、乐活快捷物流等多家分公司。引进台湾先进的互联网服务理念,结合智慧城市

建设思想,以互联网+的政府领导方向,深化智慧城市民生服务并结合当地人文特色,规划并创建『乐活云时代』互联网+民生+实体』事业。

该项目在智慧城市系统架构下,依托(移动)互联网、物联网、云计算、大数据等不断发展的高新科技,以虚拟结合实体的深化『O2O』服务模式,整合衣食住行、生活百货、文化教育、休闲旅游、医疗保健、养老妇幼、银行保险、科技传媒等有关民生消费和服务的行业,并透过乐活智慧城市、智慧社区、智慧家庭的立体建设,打造集强政、兴业、惠民于一体的民生项目。(李梦伊)

中关村互联网+学院人才培养新闻发布会将在高新区举行

1月19日上午11:00,

“中关村互联网+学院互联网人才培养”新闻发布会将在聊城高新区九州生物产业园举行。工信部全国服务外包考试管理中心主任、中国电子商务协会副理事长张云飞,高新区管委会书记、主任张连臣,山东九州生物产业园有限公司董事长刘钦松,中国电子商务协会流通促进委员会秘书长班寿乐,中关村互联网+学院执行院长鄂翔等出席了发布会。

当前,聊城市电子商务从业人员成倍增长,互联网的发展有着深厚的产

业沉淀。此时举办中关村互联网+学院互联网人才培养新闻发布会,旨在进一步推动互联网与传统企业的融合,为当地培养高精尖互联网营销可用人才,构建多层次、全方位、可持续发展的互联网生态圈,增强新的经济发展动力,促进全市经济提质增效升级。

同时,中关村互联网+学院在聊城建立互联网人才培养基地并设立分院,为聊城企业转型升级提供人才支持。

据了解,为了响应李克强总理在两会上提出的“站在互联网+的风口上

助力企业经济起飞”的号召,为了解决中国可信企业紧缺的互联网人才问题,在中关村海淀园管委会和地区的支持下,在中关村软件行业协会引领下,中关村国际孵化软件协会创办中关村互联网+学院。该学院在全国范围内开展“互联网+”相关的应用型人才培训,并协助解决学员就业,除学员专业技术教育的同时必须加强学员德育教育。所有培训学员颁发“中关村可信人才证书”,资料进入“中关村可信人才库”系统管理。

(齐庆伟)